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SALA DAS ATAS 

Ata da 151  Sessão Ordinária, do 10  Período, da 31  Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 02 de Abril de 2019. 

Aos dois dias do mês de Abril do ano 2019 (dois mil e dezenove), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à 
Rua Hermógenes Freire da Costa, no 179 - Centro, sob a Presidência 
do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo Secretariada pela 
Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça 1a  Secretária, 
ocupando a 21  Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos Santos. 
Pelo livro de presença verificou-se. o 	 dos Senhores 
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presente Sessão. 
édação aos Projetos de 

Resoluções n° 039 a 046/2019 de iniciativa dos Senhores Vereadores 
de ambas as Bancadas que concedem Títulos, Medalhas e Comendas 
às pessoas que mencionam. Indicação n° 030/2019 de iniciativa da 
Vereadora Beatriz Leite que indica ao Excelentíssimo Sr. Prefeito 
Municipal, a inserção de uma equipe multidisciplinar para atendimento 
à pessoa com transtorno do Espectro Autista, através de Convênio 
com pessoa Jurídica de Direito Privado, para ser aplicada na Escola 
Municipal de Educação Especial Pedro Paulo Lobo de Andrade. 
Indicação n° 033/2019 da lavra do Vereador Vitinho que indica serviço 
de manilhamento na Rua Lar dos Filhos no Bairro Porto do Carro. 
Indicação n° 035/2019 de autoria da Vereadora Lení Santos que indica 
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à Secretaria competente para que sejam tomadas providências a 
respeito dos animais soltos na RJ-140 e RJ- 106 no trecho 
compreendido entre os Bairros Praia Linda e Ponta do Ambrósio. 
Indicação n° 036/2019 de autoria da Vereadora Lení Santos que indica 
serviço de manutenção dos brinquedos e bancos instalados na Praça 
do Poço Fundo. Indicação n° 037/2019 de autoria do Vereador Vitinho, 
que indica obra de fechamento do cinturão de esgoto para o 
tratamento da Lagoa de Araruama na orla da Ponta do Ambrósio e 
Baixo Grande. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição 
assomou a tribuna a Vereadora Mislene que à princípio justificou a sua 
ausência na reunião com os Agentes de Saúde, informando a todos 
sobre os eventos que estão acontecendo na cidade por ocasião de ser 
hoje o Dia da Conscientização 
discorreu sobre o assunt 
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Vereadora, após submetê-lo ao Plenário que aprovou por unanimidade 
dos seus membros. Em seguida suspendeu a Sessão por quinze 
minutos de acordo com o Artigo 107 do Regimento Interno. Reabertos 
os trabalhos o Sr. Presidente solicitou a Sra. 11  Secretária que fizesse 
a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida pelos Senhores 
Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Lení Almeida da Silva 
Santos, Claudia Batista Gregório, Mislene Conceição dos Santos, 
Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo dos Santos, 
José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes Leite, 
Edivaldo de Oliveira Cunha. Deixando de comparecer o Vereador 
Denilson de Souza Guimarães cuja ausência foi justificada por 
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Senhor Presidente franqueou a, p 
representante dos Agentes O 
Combate às Endemias do, 
inicialmente agradeceu aos 
terem procurado esta Casa, 
envie para aprovação o dire 
Federal na íntegra, citando a 
do piso nacional a categoria Cc 
registrou a sua luta para que a 
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mortandade de peixes que o 
uma representação sua jui 
questionou a falta de resposta 
de Ambiente ao seu ofício cobrando àtitüdes 
O Vereador citou ainda a multa que o Município de Cabo Frio emitiu à 
Prolagos por causa dessas ações com relação a Lagoa. Finalizando o 
Vereador fez questionamentos também com relação a obra do Posto 
de Saúde do Bairro Porto do Carro. Com  a palavra o Vereador 
Naldinho também expressou o seu apoio aos Agentes de Saúde e em 
seguida corroborou com as palavras do Vereador Ediel, fazendo apelo 
ao Executivo para que transmita aos seus secretários para que 
atendam as solicitações dos Vereadores, que recebem diretamente da 
população as suas necessidades. Nada mais havendo a tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, marcando 
nova Sessão Ordinária para o dia 04 de Abril, 51  Feira, as 10,30h. Para 

Ofício. Dando prosseguimento passou o Sr. Presidente à Ordem do 
Dia: Em 2a  Votação os Pareceres da Comissão de Justiça e  
Redação aos Projetos de Resoluções n° 020 à 038/2019 de  
iniciativa dos Vereadores de ambas as Bancadas que concedem  
Títulos e Medalhas às pessoas que mencionam.  Foram os mesmos 
aprovados pela totalidade. Em Discussão e 1a  Votação os Pareceres 
da Comissão de Justiça e Redação aos Projetos de Resoluções no 
039 à 046/2019 de iniciativa dos Vereadores de ambas as  
bancadas que concedem Títulos, Medalhas e Comendas às  
pessoas que mencionam. Foram os mesmos aprovados pela 
totalidade dos Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, passou o 
Sr. Presidente às Explicações Pessoais. Nesta etapa da Sessão o 
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dos Agentes de 

Aldeia, o qual 
pôs o motivo de 

a que o Executivo 
ido pelo Governo 
e trata do reajuste 
VereradQra Beatriz 

- 1-é seu por 
e presentes e 

esta Casa 
1 também se 
orreu sobre a 
culminou com 

co. O Vereador 
scutivo e do Secretario 

com relação a Prolagos. 

on 	3 



Vereadora U 
-V 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
Estado do Rio de Janeiro 
Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 - Centro - Fax 2621.3974 

SALA DAS ATAS 

Constar, Eu, Vereadora Claudia Batista Gregório Mendonça, 11 

Secretária, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Senhor Presidente, Vice-Presidente e 2a  Secretária depois 
de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das 
Sessões 02 de Abril de 2019. (Dois mil e dezenove). 
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Vereador Bruno Mendonça da Costa 
- Presidente- 
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